Préasenzaufgabe von Blatt 11 in Exphy 6 vom 20.6.2012

Prasenzaufgabe

a,b) Erhaltungssitze:

Impuls seS
Drehimpuls seS
Energie seS
Barionenzahl seS
Strangeness €S

Leptonenzahl seS

Isospin S

d) —-p+ 7t = Kt + A

Wl

Ladung

Farbe

Paritét
Ladungskonj. C
CP.

Quarkzahl
Mesonenzahl

Quarkflavor

K*[us]

K~ [us]

K°[d3]

J/¥lcte] (J=1)
neld'e] (7 =0)

seS
seS
eS

eS
eS
eS
eS

Q:1+4+1— 1+ 0= Ladungserhaltung verletzt.

-p = n+ 7"

Energieerhaltung verletzt (Massenunterschied).

A = 7T+ e+ e
B: 1 — 0 + 0 = Baryonenzahl verletzt.

- J/U - v + 9

Is: 1 — 0 4+ 0 = Isospinerhaltung verletzt.

-V, +p — ;ﬁ' + n
L:-1 4+ 0 — 1 + 0 = Leptonenzahlerhaltung verletzt.

—e + v = e

Schwache WW
Elektr.magn. WW
Starke WW

Freie Elektronen nicht anregbar = Impulserhaltung verletzt.
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